
 

 

 :المــــوضـــــــــوع الثـــــاني

 :ن(01أولا التـــــاريـــــــخ ) -

 : اكمل الجدول بما يناسبه .( ن 4 ) الســـؤال الاول -

 نظــام حكمهــــا مؤسســــها عاصمتهــــا الدولــة

 ........................... .......................... تيهرت .........................

 ........................... عبد المؤمن بن علي .......................... .........................

 ملكي وراثــي .......................... .......................... الأغلبيـــــــة

 بتاريخــهربط الحدث : أ(ن 3  ) الســـؤال الثــاني -

 هـــــ 145 -معركــــــة حصــــن العقـــــاب                     -

 م 5151 -سقـــوط المـــــــرابــطــــــــــين                     -

 م 5541 -تأسيـس الدولــــة المــوحديـــــة                      -

 . الاندلس على بماذا تعلل تراجع السيادة الإسلامية  : (ن 3  ) الســـؤال الثــالث -

-.................................................................................................................. 

- ................................................................................................................. 

- .................................................................................................................              

 ن(:01ا )ــــا الجغرافيـــــثاني -

 : عرف مايلي:  ( ن 2 ) الســـؤال الاول -

 ........................................:................................................................. الإقليم* 

.................................................................................................................... 

 ......................:........................................................................ التهيئة الإقليمية * 

.................................................................................................................... 

 و خطا  مع تصحيح الخطأ  ان وجد.أجب بصحيح ا : ( ن 4 ) الســـؤال الثــاني -

 2121/2120                          المستوى : الثانية متوسط                       

 سا0فرض الفصل الثاني في مادة التاريخ و الجغرافيا               المدة :            

 القســــــــم:الاســــــــم:                              للقـــــب:                            



 ...............................)...........( ........ تنحصر قارة أمريكا بين محيطين الهادي و الهندي  -5

 ..........................................)..........(...................... م  5441أكتشفت أمريكا سنة  -1

 ....................).........(.............. يكتين  دولتين هما الولايات المتحدة و كنداتشمل قارة امر -3

 ....................................)...........(..........شرقا ° 571و ° 31تنحصر بين خطي طول  -4

 صنف العبارات التالية في الجدول:.:  (ن  4 ) الســـؤال الثــالث -

 التدهور البيئي –إقامة الموانئ للتصدير  –الاهتمام بالساحة  -من التجارة العالمية   33السيطرة على  - 

 

 ر التهيئـــة الإقليميــــةــأث س التهيئـــة الإقليميــــةــأس

-  
 
-  

-  
 
-  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 

 أثــر التهيئـــة الإقليميــــة أســس التهيئـــة الإقليميــــة

 الاهتمــام بالسيــــــاحـــة -
 
 للتصديـــــر الموانئإقـــامة  -

 من التجارة العالمية % 33السيطرة على  -

 
 التلــــوث البيئــــي  -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


